Monteringsanvisning

Sapri table

1150226/1948

450mm




Du behover

ORFS

10 minuter 1 personer

Lagg din produkt pa ett mjukt underlag nar du monterar

Har du fragor om monteringen av dina mébler?
Hor av dig till din Mio-butik eller ring till var kundservice 020 66 44 00

: miQ




Ingaende delar

A

QTY mm

A | 900X490X30

B | | 680X440X440
C 900X500X5
Nr | QTY mm
1| 4 M6x15
2| 4 M6x12
3| 1 M4x4




Montering

Folj instruktionerna steg for steg

A

=
- | N S

¥ i/ MAX
){\&Cw( Nl*/"ﬁ“\) v_}___JL.LL

- ° S
T -




	Du behöver
	10 minuter1 personer

	Nr
	QTY
	mm
	1
	4
	M6x15
	2
	4
	M6x12
	3
	1
	M4x4
	Montering
	Följ instruktionerna steg för steg


